


Пояснювальна записка
до проєкту рішення виконавчого комітету Луцької міської ради
«Про встановлення тарифу на теплову енергію, що виробляється 
ТОВ “Енергозбереження Волинь”»

Товариство з обмеженою відповідальністю «Енергозбереження Волинь» виробляє теплову енергію з використанням альтернативних видів палива (пелети) та постачає її для потреб опалення Луцького ВПУ будівництва і архітектури на вул. Потебні, 52 (у т. ч. гуртожитку), Головного управління національної поліції у Волинській області, що знаходиться на вул. Винниченка, 11.
Відповідно до ст. 20 Закону України «Про теплопостачання», тариф на виробництво теплової енергії з альтернативних джерел енергії встановлюється на рівні 90 % від середньозваженого тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу для потреб визначеної категорії споживачів у Волинській області, який визначається  Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України на кожний квартал. 
Станом на 24 грудня 2025 року середньозважений тариф на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу у Волинській області для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету становить 4 989,05 грн за 1 Гкал (без ПДВ), 90 % якого становить 4 490,15 грн за 1 Гкал (без ПДВ).
Таким чином, тариф на теплову енергію (її виробництво, транспортування, постачання), вироблену з використанням альтернативних джерел енергії, для  потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, складає 4 490,15 грн за 1 Гкал (без ПДВ).
Відповідно до Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» від 30.06.2023 № 3220-ІХ мораторій на підвищення цін / тарифів у сфері теплопостачання поширюється лише на  категорію споживачів «Населення». Тому, для потреб населення діючим є тариф, встановлений рішенням виконавчого комітету міської ради від 13.04.2022 № 198-1 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, що виробляється ТзОВ “Енергозбереження Волинь”».
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